
Q1 What sport or sports did you play? Check all that apply
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Q2 I'm happy with the amount of playing time I receive?
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Q3 Overall I would consider my participation in the athletic program to be a positive
experience that has made me better in my sport and in life?
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Q4 Overall- I am happy with my coach
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Q5 When the coach corrects behavior does the coach curse or use demeaning language
to try and correct behavior?
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Q6 Do team members use drugs and/or alcohol during the season?
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Q7 Does your coach make you feel pressured to only participate in one sport?
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Q8 Does your coach encourage players to participate in multiple sports?
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Q9 I consider my coaches to be positive influences on our team
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Q10 Do you feel comfortable talking to your coaches about school, sports, and life?
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Q11 Do feel like your coaches care about you away from athletics?
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Q12 Does your coach show concern for your grades?
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Q13 Does your coach or any coaches talk down to players or belittle them?
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Q14 Would you describe your coaches style more positive or negative?
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Q15 Please describe any negative or positive things about your coach. Your answers will
remain anonymous. No one can see your email address nor your name so please be

honest.
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Q16 How can your coach and the athletic department better serve you as an athlete.
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